

# 試薬・化学薬品 総合カタログ 第25版

## 訂正表

更新 2 2011年8月1 日

純正化学株式会社  
営業本部

〔価格訂正〕

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
175	32105-1201	一級	酸化クロム( )	500g	2,300円	2,500円
175	32105-1250	一級	酸化クロム( )	1kg	-	4,900円
331	18200-1611		塩化ガリウム( )	5g	11,000円	15,500円
407	93902-1230		リグロイン(日石)	500ml	900円	1,000円
516	23025-3301	有害金属用	過塩素酸(60%)	500g	5,200円	5,500円
517	41045-0330	特級	石油ベンジン	500ml	900円	1,000円
517	91310-0330		石油ベンジン(日石)	500ml	800円	900円
595	95470-8030	容量分析用	1mol/l 硝酸銀溶液(1N)	500ml	14,500円	19,000円
595	95471-8030	容量分析用	0.5mol/l 硝酸銀溶液(N/2)	500ml	9,800円	12,000円
595	95472-8030	容量分析用	0.2mol/l 硝酸銀溶液(N/5)	500ml	6,200円	6,500円
595	95473-8030	容量分析用	0.1mol/l 硝酸銀溶液(N/10)	500ml	3,800円	3,900円
595	95474-8030	容量分析用	0.05mol/l 硝酸銀溶液(N/20)	500ml	3,500円	3,700円
595	95477-8030	容量分析用	0.02mol/l 硝酸銀溶液(N/50)	500ml	2,500円	2,600円
605	18545-0415	特級	ヘキサクロロ白金( )酸ナトリウム水和物	1g	9,000円	20,000円
661	74247-0410	特級	トリエトキシメチルシラン	25g	1,500円	2,000円

〔追加製品〕

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
683	92112-2163	日本薬局方	尿素	20kg		20kg包装品の追記
-	93402-1692	森永生科学	モリナガFASPEK卵測定キット	1キット		定価:78,000円
-	93403-1692	森永生科学	モリナガFASPEK牛乳測定キット	1キット		定価:78,000円
-	93404-1692	森永生科学	モリナガFASPEK小麦測定キット	1キット		定価:78,000円
-	93405-1692	森永生科学	モリナガFASPEKそば測定キット	1キット		定価:78,000円
-	93406-1692	森永生科学	モリナガFASPEK落花生測定キット	1キット		定価:78,000円
-	92006-1692	森永生科学	ナノトラップ 卵(卵白アルブミン)	1キット		定価:32,000円
-	92005-1692	森永生科学	ナノトラップ 牛乳(カゼイン)	1キット		定価:32,000円
-	92007-1692	森永生科学	ナノトラップ 小麦(グリアジン)	1キット		定価:32,000円
-	92008-1692	森永生科学	ナノトラップそば	1キット		定価:28,000円
-	92009-1692	森永生科学	ナノトラップ落花生	1キット		定価:28,000円

〔表示訂正〕

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前(誤)	変更後(正)
380	15685-1610		インペルターゼ(粒状)	25g	形状:粒状	粉末 に変更
380	15685-1601		インペルターゼ(粒状)	500g	形状:粒状	粉末 に変更
556	95701-8030	容量分析用	0.1mol/lヘキサシアノ鉄( )酸カリウム溶液	500ml	品名文字「酸」の表示漏れ	カタログ品名修正
556	95702-8030	容量分析用	0.05mol/lヘキサシアノ鉄( )酸カリウム溶液	500ml	品名文字「酸」の表示漏れ	カタログ品名修正
683	54537-2001	日本薬局方	尿素	500g	製品コードの変更	92112-2101